ПОЛОСА 10
Разговор о насущном.
Проблема № 1

 И как же хочется прийти и чувствовать себя уверенно, комфортно, не ожидать насмешек или хамства…

Дарья Бек
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Каждый день мы растем, развиваемся, взрослеем, узнаем что-то новое о себе и об окружающих нас людях. Мы учимся на своих и реже на чужих ошибках, совершаем новые, и так по кругу. Это наш опыт, он связан с прошлым и настоящим, с работой, школой, учебой. Я решила написать о школьном мире, об отношениях между одноклассниками, которые иногда  приводят к ужасным последствиям. 

Мы проводим много времени в школе, порой даже больше, чем дома. Можно сказать - это наша среда обитания, а, как известно, среда обитания должна быть комфортной, иначе это будет не жизнь, а выживание. 
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Для меня отношения с людьми являются важной составляющей моей комфортной среды обитания. Многие зададут вопрос, почему я затрагиваю эту тему, что меня не устраивает? Признаюсь честно, я многое пережила за эти годы, многое осознала и со многим смирилась, но с одним смириться трудно - это неуважение, которым пропитаны отношения между одноклассниками…. До боли знакомая картина, не правда ли?  В любом классе хотя бы раз был «изгой». Вам, конечно, нет необходимости пояснять, кто это. С ним не разговаривают, его не хотят слушать, не желают понять. Вокруг все многозначительно молчат. Как стать «изгоем»? Да очень просто! Быть непохожим на других, научиться смотреть на мир по-другому. Быть выше оскорблений и хамства. «Изгоя» лишают возможности быть счастливым…. Я считаю это преступлением. Оглянитесь вокруг себя! Каждый человек имеет право на понимание и уважение, на то, чтобы его «принимали»!

 Мы с вами не привыкли об этом говорить, мы предпочитаем не замечать, поскорее забыть…до следующего раза. А пробовали ли мы хотя бы раз не допустить, пробовали ли мы хотя бы раз не «травить» вместе со всеми, пробовали ли мы не переступать черту, за которой  перестаём быть Людьми.   

 Мы -  яблоко, поделенное да несколько кусочков, где каждый кусочек считает себя главным, но, к сожалению, кусочек -  это не яблоко, а лишь его часть. Присоединить отрезанный кусочек обратно к яблоку невозможно – будет всегда виден надрез. Незаживающая рана. 

  Может быть, пришло время что-то изменить?
Бек Дарья,7а класс

Перемена! Перемена! Перемена…
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Все ребята нашей школы очень любят перемену. И неважно, кто это: отличники, девчонки-хохотушки или чумазые двоечники. Каждый день они с нетерпением ёрзают на физике, кусают ручки на алгебре, шепчутся на литературе, чтобы услышать долгожданный звонок. И наконец, до их ушей долетает знакомое дребезжание. Ура!!! Перемена!

Школа будто преображается, пустынные коридоры наполняются звонкими детскими голосами, урны заполняются пустыми пакетиками из-под соков, учителя очумело носятся по классам в поясках журнала.

Многие  ребята на каждой перемене несутся в столовую, чтобы порадовать себя большим ассортиментом полезных соков, румяных булочек и горячих блюд. А кое-кто в школу ходит только для этого.

Но для тех, кто не голоден, тоже есть занятия: при школе есть суперсовременный стадион, самый наилучший в городе. Девчонки и мальчишки с радостью бегут туда, чтобы покидать мяч через сетку, сыграть в футбол, повисеть на турнике.

Самая длинная наша перемена после третьего урока, она длится тридцать минут. Ребята весь урок продумывают в мельчайших деталях, что будут делать на ней, но когда она наступает, все понимают, что заняться им нечем. Ученики бегают друг за другом, кидаются бумажками в окно, пишут шпаргалки или бесцельно слоняются по коридору. Стоящее занятие находится только за пять минут до звонка…

А когда дети переждут оставшиеся уроки, все с улыбкой на лице, но с легкой грустью по прошедшему дню, говорят вслух или про себя: «До свидания, школа!»

 Катанцева Мария,

 ученица 7А

Школа Первая и Врата.
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В славном граде Южно-Сахалинске да на улице Амурской

Зарождалась школа Первая, школа Первая, да наилучшая.

Как стала школа растеть-матереть, потянулись к ней ребятушки

Мудрости да разумению понабраться!

Всё бы хорошо, да страшно родичам детушек своих

В школу Первую отправлять.

Машины окаянные снуют по двору школьному,

Того и гляди собьют детушек.

Написал тогда директор школы Первой

Бек свет Виктор Сергеевич послание грозное

Да направил его в палаты мэрские.

И свершилось чудо великое!

Дружинушка хоробрая за недолгий срок

Школу Первую, школу славную ограждением обнесла.

Сдивовались все и возрадовались: и родители,

И их детушки, и педагоги мудрейшие!

Процветай же ты, школа Первая!

Да детушек выпускай из палат своих белокаменных,

Уму-разуму наученных да культуре обученных!

Лукьянчикова Дарья, 7 а класс


Такая разная жизнь!
Всем привет! Меня зовут Влад, мне 14 лет…. И, наверное, этим всё сказано, но…

Я учусь в 8 классе, и в этом году я вошел в Старший школьный парламент и думал, что  мир перевернётся! И я не ошибся! В этом году мы решили устроить на День учителя пародии на звёзд, и в нашем актовом зале были представлены эксклюзивные номера. Да, да, именно эксклюзив! Мы решили сделать  музыкальное кафе! Это было что-то! С этого дня все сомнения ушли куда-то… Я понял, что участие в школьной жизни мне просто необходимо, это не просто школа – это школа жизни! Результаты, я надеюсь, превзойдут все ожидания! Ого-го! У меня столько планов(точнее, у нас!)

И знаете, что больше всего радует? В этом году не только мероприятий будет больше, чем в прошлом году, но и дискотек. Да-да, признайтесь, все любят потанцевать, а может быть просто поболтать о том о сём…  Тем более, в этом году нам сделали стадион, и все дети района играют на нём, соревнуются, а может и просто общаются?! На открытие стадиона к нам приезжал мэр города  Южно-Сахалинска Лобкин  Андрей Игоревич и председатель городской думы  - было очень интересно смотреть, как играют в футбол председатели и мэр вместе с ними. Мы ждали, кто же выиграет, и узнали, что мэр и выиграл! Незабываемое зрелище!

А ещё я предлагаю, чтобы каждый побыл членом парламента хотя бы один день…. Ну хоть что-нибудь увидел, почувствовал, сделал для школы! Почувствовать ответственность и свою причастность – это лучшее лекарство от всех проблем – поверьте мне на слово. Как-то собираешься, становишься более взрослым, и просто хочется стать лучше…. Ну правда! Спешите быть самими собой, и ещё!  Наша школьная жизнь (если принимать её, понимать, что-то предпринимать, а не сидеть сложа руки) помогает оставаться человеком, не губить себя, уважать мнение других людей, быть самому человеком с активной жизненной позицией. Попробуйте!

Всем спасибо за внимание! (Критика и сомнения не принимается!)

Ивашечкин Владислав,

8а класс

Пора прощаться?

Школа. Это целый мир… Мир детства. В ней мы проводим, пожалуй, самые лучшие свои годы. Переступая порог школы в 1 классе, мы ощущаем себя взрослыми, и гордость переполняет нашу душу. Именно в школе мы сталкиваемся с первыми победами и поражениями, именно в школе начинаем осознавать свою индивидуальность, учимся отстаивать свое мнение. Ой, как я могла забыть о любви, ведь именно в школе она случается первый раз! 

Школа-это наш первый учитель, наш верный друг, и, покидая ее, мы снова, но уже по-настоящему ощущаем себя взрослыми.

Но относиться к школе можно по-разному:  для кого-то это мир радости, уважения, для кого-то мутная обыденность и каторга, ну а для меня школа-это непередаваемые ощущения свободы, заходя  в нее, я забываю про все, что творится за ее пределами. Здесь я меняюсь, наверное, в школе я самая веселая и сумасшедшая. 

А у нас скоро последний звонок, экзамены и выпускной вечер! Вспоминая об этом, на секунду останавливается сердце. А потом, понимаю, что до этого еще восемь месяцев, и начинаю успокаиваться. Я знаю, что это время пролетит быстрее самолета, и нам остается только прожить его с достоинством, оставить хотя бы самый маленький след после себя. Я никогда не забуду свои школьные годы. Они самые лучшие в моей жизни. Кажется, я забыла про свою классную руководительницу, хоть она у нас и с 10 класса, я полюбила ее, как свою маму. Она всегда дает советы и рада выслушать, когда на душе печаль. Татьяна Юрьевна, вы самая классная!
И  это все - про Мою школу, школу №1!
Утенкова Марина,
ученица 11б класса

