Полоса 14

Здесь я живу…

Где ты можешь быть так счастлив? Только там, где провёл своё детство…

Вы знаете, я просто не представляю свою жизнь в другом месте, и мне даже больно это представлять. 

Кто не мечтал о путешествиях? Когда-то случится то, о чём грезил столько дней, а может этого и не случится… Всё может быть, но то, от чего стремишься сбежать, держит тебя невидимой рукой, и мечты становятся сказкой, родной, но далёкой, близкой, но ненужной… Так считает моя мама, потому что она тоже не представляет своей жизни где-то там, в каком-то чудесном городе. И не только она… 

Остров-рыба просто прекрасен! Мне жаль тех, кто никогда не увидит его пышной природы, не познакомится с его историей, не узнает островитян, которые быстро становятся родными ( такое часто слышишь), и ещё жаль тех, кто никогда и не слышал о нашем острове, и, к сожалению, никогда не услышит. Наверное, я хочу обратиться к ним…

Здесь я живу, учусь, люблю родных, школу, кошку, маленького брата, неспокойное море, неустойчивую погоду (жаркие дни в октябре и хмурые в июне), затянувшийся, но успокаивающий дождь, моих друзей, книги и теплые домашние вечера.

Да, я мечтаю о путешествиях, но твердо знаю, что всегда вернусь сюда, на мою малую родину, что буду всем рассказывать где-то далеко о своей жизни на красивом острове, где живут самые родные мне люди… 

Владимирова Кристина,

 6а класс 


Мой остров.

Встало солнце на востоке,

Вместе с солнцем – Сахалин,

Словно рыбка в океане,

Выплывает из глубин.

Озаряются лучами

Сахалина берега,

Серебристыми ручьями

Умываются луга.

В изумруды и кораллы

Разоделися леса,

И по всей округе утром

Слышны птичьи голоса.

Шумно плещется о камни

Пенный на море прибой,

И становится прекрасно

На душе у нас с тобой.   

Сафонова Алина

ученица 7б класса

Удивительный остров.

Не может быть любви к большой родине без любви к малой. К тому месту, где родился, рос, учился любить, делал первый мучительный выбор. Я очень люблю свой город Калининград. Это моя Родина!

Совсем недавно моя семья переехала на Сахалин… Точнее, моя мама здесь родилась, а потом уехала надолго и далеко, но я всегда слышал рассказы об удивительном острове. И вот мама вернулась, а я обрёл ещё одну малую родину.

Через три года я могу сказать, что Сахалин – это «остров сокровищ». Здесь живут близкие мне люди, здесь живут просто хорошие люди, здесь живут мои самые лучшие друзья. А как богат остров природой! Такого я нигде не видел! Большую часть площади Сахалина занимают горные хребты. Сопки, сопки… Смотришь на них и успокаиваешься, возникает чувство защищённости. Сначала всё было необычным, непривычным, а теперь…

Вы знаете, на Сахалине особая аура, тёплая, родная. Мой Калининград – это немецкий философ Кант, а Сахалин – это А.П. Чехов, потому что он осуществил свою мечту побывать здесь. И мне кажется, что и люди здесь такие, целеустремлённые, открытые, желающие много успеть, победить.

Очень часто в новостях я слышу, что именно сахалинцы занимают призовые места в различных международных конкурсах. Меня удивляет и восхищает деятельность студии «Этнос», которая является символом трудолюбия, самоотдачи, которая является сердцем Сахалина.

Сейчас не самые лёгкие времена для России. Но здесь на острове ощущается дух единства. Это всё приводит к успехам и победам. Я горжусь тем, что моя мама родилась на Сахалине, и теперь точно знаю, почему она у меня такая добрая.

Конечно, я вернусь в Калининград, я очень скучаю по своему любимому городу. Но в моей душе всегда останется место для тёплых воспоминаний об острове, о замечательных людях, о верных друзьях, о моём классе, буду помнить самых замечательных учителей!

Тарасенко Глеб, 

7а класс
Фотографии учащихся
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Норжилова Эржена,
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8 а класс
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Пинемасова Екатерина, 11 а класс
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Морковин Даниил, 2 а класс
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Пинемасова Екатерина, 11 а класс
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Хусейнов Радим, 3 а класс


Рисунки учащихся
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Генералов Савелий, 7 б класс
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Горячих Кристина, 7 б класс
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Ермолович Лиза, 1 а класс
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Черненко Аня, 1 б класс
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Лукьянчикова Дарья, 7 а класс
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Яблоновская Рената, 1 а класс
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Лукьянчикова Дарья, 7 а класс
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Одинцова Юлиана, 1 б класс


