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Человек что надо.

Очень часто после уроков мы разговариваем «по душам» с руководителем нашего школьного интеллектуального клуба. Нам повезло: мы каждый день можем спросить совета, поделиться наболевшим и просто поговорить с Юрлагиной Ириной Артутовной, просто поговорить с хорошим человеком. Ирина Артуровна работает в школе уже 35 лет, она решила пойти в сферу образования еще когда была вожатой, ее привлекала командная деятельность, творить что-то общее, совместное. За время работы в школе она сделала многое, а именно благодаря ей в школе был основан интеллектуальный клуб “Ex Libris”, и появилась школа ученического самоуправления «Лидер». 
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Самый запоминающийся школьный  праздник, по мнению Ирины Артуровны, это 1 сентября -  каждый новый школьный год.  «Идешь в школу и понимаешь, что ты рад видеть того, кого обучал, и коллег по работе, и они тоже рады видеть тебя, вновь с тобой общаться и снова провести незабываемые школьные дни», - так вспоминает начало учебного года наш любимый педагог. 
 Ирина Артуровна - добрый и жизнерадостный человек, любит общаться с коллективом и заводить новые знакомства. Ирина Артуровна может находить таланты и способности у тех людей, которые кажутся совсем обычными. Она всегда поможет решить  трудную и нестандартную ситуацию. В каждом ребёнке она видит личность. Ирина Артуровна хотела бы пожелать ученикам и учителям побольше взаимопонимания и общения на достойном уровне. А ещё, чтобы   каждый день был насыщен интересными событиями!

                                                                                                   Намаконов Илья

                                                                                               Метленко Дмитрий,
ученики 7а класса

Не приходится скучать!

Школа № 1 г.Южно-Сахалинска – мой второй дом. В её стенах все ученики могут  реализовать себя со всех сторон, потому что в нашей школе существует множество кружков. О них я и хотела бы рассказать.
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Интеллектуальный клуб «Ex libris» ведет свою работу в школе уже 14-ый год. Его руководителем является Юрлагина Ирина Артуровна, замечательный и талантливый педагог дополнительного образования. Ребята, входящие в клуб, принимают активное участие в разработке Большого Школьного интеллектуального марафона, а также выставляют свои команды на городские интеллектуальные игры, защищая честь школы. Весь материал, полученный на занятиях и играх, не только всесторонне обогащает наши знания, но и является очень интересным, так что его не сложно воспринимать. 
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Школа «Лидер» - это одна  из составляющих муниципальной и областной школы «Лидер». Руководит ей также Юрлагина Ирина Артуровна. В этой школе ребята учатся открывать в себе лидерские качества, которые так нужны в современном мире.

Малый и Школьный парламенты являются органами самоуправления в школе. Куратором Малого парламента является Юрлагина Ирина Артуровна, а Школьного – Лукъянчикова Виктория Вячеславовна. Малый парламент занимается разработкой и постановкой тематических мероприятий во 2-7 классах, а Школьный парламент захватывает 8-11. Два парламента взаимосвязаны: на один и тот же праздник они согласовывают свои действия, а иногда Школьный парламент составляет мероприятия, в которых участвуют 5-11 классы.
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Клуб «Юные брандмейстеры», занимающийся противопожарной безопасностью, на протяжении нескольких лет успешно ведет свою работу. Руководит клубом Волкова Светлана Николаевна. Ребята каждый год участвуют в городских соревнованиях, а в 2009 г. заняли почетное 1 место. Помимо этого, наши «пожарные» проводят в школе различные мероприятия на противопожарную тему, а конкурс рисунков стал уже доброй традицией.
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Объединение «Краевед» изучает историю края и нашей школы. Ребята каждый год выходят  на городскую конференцию «Отечество» и исследовательскую школьную конференции. Руководитель - Дорофеева Нина Васильевна. 
В нашей школе никогда не приходится скучать. Учебный процесс всегда разбавлен интересными мероприятиями, в которых принимает участие большинство учеников. Поэтому я считаю, что наша школа не только кладезь знаний, но большой дом дружной школьной семьи, состоящей из учеников и учителей.

Бекешко Ульяна,
 ученица 10 А класса.

 Твое воображенье.
Берег песчаный,

Солнце и море,

Ты забываешь прошлое горе.

И окунаешься в мир наслаждений

Полный фантазий полный волнений.

Ты забываешь все беды на свете

И остаешься один на планете.

Видишь прекрасное синее море,

Ты забываешь прошлое горе

И наслаждаешься каждым мгновеньем

Жаркого солнца  тёплым теченьем,

Каждой песчинкой морского песка,

Каждой улыбкой которой честна

Каждая рыбка и синева.

Ты убираешь ракушку от уха

И понимаешь, что морем не духу

А остаешься ты дома в волненьях

И понимаешь, что те все мгновенья

Были плодами воображенья.

                                                                                             Фоменко Марина,
ученица 8а класса

