Дополнительное образование: люди в профессии

Школьные годы – удивительная пора. В это время ребёнок взрослеет, познаёт себя и свои способности, а главное – выбирает будущую сферу своей деятельности. И это, пожалуй, самый сложный шаг на его жизненном пути. Как не ошибиться? Как не пожалеть о своём решении в будущем? Эти страхи многим мешают. И дети, вместо того чтобы следовать велению сердца, выбирают то, что им рекомендуют старшие, даже не попробовав эту сферу на вкус. Но… Стоп! Это всё лирика. Мы живём в 21 веке. У современного ребёнка куда больше возможностей, чем было у образцового подростка 25-30 лет назад. Были бы грамотные наставники. А они есть.
В Южно-Сахалинской школе №1 таких людей хоть отбавляй. Как говорится, на любой вкус. Но в этот раз хотелось бы рассказать о двух молодых педагогах, которые своей инициативностью и увлечённостью принесли нашему МБОУ немало побед и наград.
Ольга Сергеевна Пазюк – учитель музыки и руководитель курса «Мир вокального искусства». На Сахалине Ольга живёт около трёх лет, из них в школе работает всего полтора года. До этого она была музыкальным руководителем в «Преодолении», где занималась с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Сама Ольга родом из Украины, где в своё время закончила педагогический институт культуры и искусств. Её общий стаж работы по специальности – 7 лет. За это время она много достигла как сама, так и с учениками. Ольга отличается прогрессивными методами работы и учит детей эстрадному вокалу. 
Цель её курса – развитие музыкально-эстетической культуры, исполнительских вокально-хоровых навыков, формирование устойчивого интереса к пению и искусству в целом. Ольга учит детей не только петь, но и хорошо держаться на сцене, развивает дикцию и помогает воспитать в себе характер. Уверенность – вот одна из главных черт как вокалиста, так и успешного человека. Любое сомнение, любой страх отражается на голосе и поведении. Ольга Пазюк учит своих подопечных работать над собой, искать свои сильные и слабы стороны. С ней дети учатся быть лучшей версией себя.
- Сколько я себя знаю, столько и пою, - говорит она. – Музыка для меня – это дыхание, кислород, воздух. Не представляю себе жизнь без неё.
И эту любовь она передаёт детям. Не важно, какую сферу деятельности в будущем выберет ученик. «Мир вокального искусства» развивает в нём универсальные полезные навыки, которые пригодятся в любой профессии. С другой стороны, эти занятия ведутся и у младших классов, а следовательно, могут сподвигнуть ребёнка поступить в музыкальную школу и связать свою жизнь с искусством.
Всего за год Ольга подготовила победителей и призёров различных вокальных конкурсов городского и областного уровня («Виктория», «Мы танцуем и поём – в безопасности живём), организовала несколько концертов и активно взялась за переоснащение актового зала и кабинета искусств. 
Другой молодой педагог – Дмитрий Григорьевич Ковальчук – занимается не менее важным делом – воспитывает в детях любовь к Родине. Его силами был создан сводный отряд Юнармии из воспитанников МБУ ДО ЦДЮТ и МБОУ СОШ №1 города Южно-Сахалинска.
Сам Дмитрий – коренной сахалинец. Сразу после окончания университета он пришёл в школу и уже 7 лет работает учителем технологии. За это время он получил степень магистра по направлению «Педагогическое образование. Менеджер в образовании» и две высшие квалификационные категории как учитель и педагог дополнительного образования.
В рамках работы Юнармии его подопечные получают знания по общей и военной истории России, познают основы строевой подготовки и медицинских знаний. А помимо этого учатся стрелять из пневматической винтовки, собирать и разбирать АК-74 и пистолет Макарова.
Казалось бы, что военное дело всегда было уделом мужчин. Но мир меняется и постепенно идёт к равноправию. Теперь женщина в военной форме, сдающая нормативы наравне с мужчинами, вряд ли кого-то удивит. И на данный момент из 20 подопечных Дмитрия большую часть (12 человек) составляют именно девушки.
Юнармейцы во главе со своим руководителем регулярно участвуют в патриотических акциях, организуют военно-спортивные игры для учеников своей школы, завоёвывают победы в соревнованиях по пулевой стрельбе.
В 2019 году четверо ребят из объединения приняли участи в параде Победы, за что были награждены ведомственными наградами министерства обороны.
Оба преподавателя являются членами Региональной инновационной площадки (РИП) и планируют транслировать свой опыт военно-патриотической работы по всей области.
Дополнительное образование, помимо профориентационной работы, позволяет ребёнку узнать, на что он способен и куда ему стоит держать курс. А со столь умелыми штурманами трудно ошибиться.
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